洛阳市公共资源国有产权交易平台

操作常见问题答复

问1：我们有股权或一些资产要转让，需要准备那些资料？

答：转让企业股权，需要准备转让方的营业执照、法定代表人身份证、委托代理人身份证、转让事项内部决策的书面决议及批准文件、转让申请书、加盖公章的交易合同文本、转让产权的权属说明、转让标的企业的营业执照、公司章程、审计报告、评估报告、评估结果备案表或核准文件、最近一期财务报表、法律意见书（如果有）、职工大会或职代会决议（如果有）。

转让企业资产，需要准备转让方的营业执照、法定代表人身份证、委托代理人身份证、同意转让的批准文件、转让申请书、加盖公章的交易合同文本、转让资产权属说明、评估报告、评估结果备案表或核准文件。
问2：我们单位是转让方，要履行什么批准手续？

答：国有股权的转让行为，应依据国资监管机构和国有一级公司制定的内部管理规定，经具有审批权限的国资监管机构或国有一级公司批准同意，并将评估结果以“国有资产评估项目备案表”进行备案或由国资监管机构下发评估结果核准文件。

国有资产的转让行为，一般按本企业的内部管理规定履行批准手续，评估结果以“国有资产评估项目备案表”进行备案或由国资监管机构下发评估结果核准文件。按规定不需资产评估的，由本企业按内部程序确定挂牌价。

行政事业单位转让车辆、房屋及构筑物、土地使用权、股权、公共基础设施，由本级财政部门审批。转让报废资产（不含车辆、房屋及构筑物、土地使用权、股权、公共基础设施等），由占有使用单位申报，主管部门审批；一级预算单位转让报废资产由本单位审批。

问3：转让申请书和国有资产评估项目备案表到哪里下载？

答：可登录洛阳市公共资源交易中心网站，进入办事指南→下载中心→产权交易，根据业务类型，选择“产权转让信息预披露申请书”“产权转让信息披露申请书”“实物资产转让信息披露申请书”“房屋出租信息披露申请书”“国有资产评估项目备案表”等进行下载。

企业股权项目需下载“产权转让信息披露申请书”，如因股权转让导致转让标的企业的实际控制权发生转移的须先进行预披露，请先下载“产权转让信息预披露申请书”。

企业（行政事业单位）实物资产转让需下载“实物资产转让信息披露申请书”，房屋出租需下载“房屋出租信息披露申请书”。
问4：我在注册时总提示密码格式错误是怎么回事？

答：密码为不少于8位，且必须同时包含大写字母、小写字母、数字、特殊字符这四种元素的组合，如1234ABbc@。

问5：保证金交纳时间是选择公告期内交纳还是选择在意向竞买方/意向投资方资格审核通过后多少个工作日内交纳？

答：转让方在系统中操作时，应选择公告期内交纳。

公告期内交纳是指竞买方/意向投资方在公告截止日期前，按照要求的保证金金额足额交至指定账户。

问6：挂牌期满后未征集到符合条件的意向受让方，应选择延长信息发布还是重新挂牌，还是信息发布终结？

答：转让方在系统中操作时，应选择重新挂牌。

问7：如果挂牌期满后征集到一个意向受让方应该在系统中选择什么？

答：在系统中选择买方报价。

问8：如果挂牌期满后征集到两个及以上符合条件的意向受让方应该在系统中选择什么？

答：在系统中选择网络竞价-多次报价。

问9：交易项目公告期是多长时间？

答：股权转让项目正式公告时间不得少于20个工作日，如果因股权转让导致转让标的企业的实际控制权发生转移的，应先发布预公告，预公告时间不得少于20个工作日。

企业增资项目对外发布公告公开征集投资方，时间不得少于40个工作日。企业增资可采取信息预披露和正式披露相结合的方式，通过产权交易机构网站分阶段对外披露增资信息，合计披露时间不少于40个工作日，其中正式披露时间不少于20个工作日。
资产类项目，转让底价高于100万元、低于1000万元的，公告期应不少于10个工作日；转让底价高于1000万元的资产转让项目，信息公告期应不少于20个工作日。

问10：我们的股权交易项目金额比较大，想设置报名的资格条件行不行？

答：股权转让原则上不得针对受让方设置资格条件，确需设置的，不得有明确指向性或违反公平竞争原则，所设资格条件相关内容应当报同级国资监管机构备案。

问11：股权转让项目的挂牌价（转让底价）应该设置多少？

答： 股权转让项目首次正式信息披露的转让底价，不得低于经核准或备案的评估结果。

问12：我们的项目发布了几次公告都失败了，能不能降低转让底价（挂牌价）？

 答：交易项目，信息披露期满未征集到意向受让方的，可以在降低转让底价、变更受让条件后重新进行信息披露。仅调整转让底价后重新披露信息的，产权转让披露时间不少于10个工作日，资产转让披露时间不少于5个工作日。新的转让底价低于评估结果的90%时，应当经转让行为批准单位书面同意。

问13：项目成交后还有哪些工作要办理？

答：企业交易项目要在成交之日的次日起3个工作日内与成交人签订交易合同，行政事业单位交易项目要在成交之日的次日起5个工作日内与成交人签订交易合同，并在系统中上传交易合同。同时要督促成交人按照约定付清成交价款。

问14：如何上传成交合同？

答：登录系统后，点击个人中心→签约管理→合同上传，进入页面上传合同。

问15：一次性支付价款和分期支付有哪些不同？

答：一次性支付价款应当自合同生效之日起5个工作日内付清。分期支付首期付款不得低于总价款的30%，并在合同生效之日起5个工作日内支付；其余款项应当提供转让方认可的合法有效担保，并按同期银行贷款利率支付延期付款期间的利息，付款期限不得超过1年。

问16：如何查看交易凭证？

答：登录系统后点击个人中心→转让业务→交易凭证进入交易凭证列表页面查看。

